



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

06.12.2019

№ 2116

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 вересня 2010 року № 730 «Про тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві»

З метою забезпечення діяльності тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести зміни до посадового складу тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 вересня 2010 року № 730 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 лютого 2019 року № 283), виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Унести до Положення про тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 вересня 2010 року № 730, такі зміни:

033030

2.1. Абзац шостий пункту 4 Положення викласти в такій редакції:

«Забезпечує періодичне висвітлення на єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва стану справ з погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві».

2.2. Пункт 8 Положення викласти в такій редакції:

«8. До складу тимчасової комісії можуть входити заступники голови Київської міської державної адміністрації, керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівники територіальних органів Державної податкової служби України, Державної служби статистики України, Державної служби України з питань праці, Держаудитслужби, Міністерства юстиції України, Національної поліції України, Пенсійного фонду України, Фонду державного майна України, а також об'єднань організацій роботодавців, профспілок та інших громадських організацій м. Києва (за згодою)».

Голова



Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
від 16 вересня 2010 року № 730  
(у редакції розпорядження  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)  
від 06 грудня 2019 року № 2116)

Посадовий склад тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова  
тимчасової комісії

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови  
тимчасової комісії

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної  
адміністрації), секретар тимчасової комісії

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної  
адміністрації)

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики  
управління координації регіональної економічної політики та стратегічного  
розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Заступник начальника фінансово-економічного управління -- начальник  
фінансово-аналітичного відділу Департаменту комунальної власності  
м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

Начальник відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

Заступник начальника відділу контролю у соціальній галузі Північного офісу Держаудитслужби (за згодою)

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

Голова Ради об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців міста Києва» (за згодою)

Представник об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців міста Києва» (за згодою)

Начальник відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

Старший оперуповноважений в ОВС управління захисту економіки у місті Києві Департаменту захисту економіки Національної поліції України (за згодою)

Заступник начальника відділу слідчого управління Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)

Заступник начальника Управління – начальник відділу примусового виконання рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

Начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

Директор Департаменту  
соціальної політики



Руслан СВІТЛИЙ